

庆祝中国共产党成立100周年大会圆满举行 百年盛典里 有咱淄博人的忙碌身影

在7月1日隆重举行的庆祝中国共产党成立100周年大会上,有一些淄博人忙碌的身影。为了庆祝大会的圆满举行,他们在集训的3个月里付出了无数汗水。

何其有幸! 再接“国家任务”

“唱支山歌给党听,我把党来比母亲……”7月1日上午,天安门广场上,在14名合唱团分指挥引领下,3000名合唱团成员唱出了整齐划一、响彻天地的歌声,拉开了庆祝中国共产党成立100周年大会暖场歌曲的序幕。

在中心表演区的指挥台上,一位英气勃发的男指挥格外引人注目,他就是来自淄博市淄川区的李英启。这也是他继担任“2019国庆70周年阅兵式”天安门广场合唱团分指挥以来,第二次承担国家级指挥任务。

“在这么重要的日子里挥动双臂,绽放青春,这对我来说何其有幸!”7月2日下午,李英启接受了记者的电话采访。他坦言,除了感到幸运外,置身现场,当空中飞行编队从头顶上划过、三军仪仗队昂首走来时,自己深深感受到了国家的强大,一股发自肺腑的自豪感油然而生。

今年28岁的李英启是首都师范大学合唱指挥专业研究生。今年4月份,李英启开始参与集训。每天早上先进行两公里的



李英启在会场拍照留念。



田威在会场拍照留念。



岳天舒在会场拍照留念。

跑步训练,锻炼体能,还要练习臂力,“端起双臂、挺直腰板、表情放松”,这样的训练每次最长要持续30分钟,并且还要做到和其他分指挥协调一致。

在经历了3个月的集训之后,李英启再一次站在了天安门广场分指挥台上,成为中心表演区14名分指挥之一,并圆满完成了任务。

机会难得! 通过全军选拔

《唱支山歌给党听》《社会主义好》《我们是共产主义接班人》

《没有共产党就没有新中国》……位于广场中央的联合军乐团演奏了一曲曲赞党颂党的精彩乐曲,军乐雄壮,令人振奋。这些乐手中,有位帅气的小伙来自淄博市桓台县,他名叫田威。

2019年,田威大学毕业后参军入伍,成为火箭军某部的一名战士,后经选拔加入军乐团。火箭军某部共选拔23名队员参加庆祝大会乐曲演奏,凭借扎实的基本功加上素质过硬、有责任心、有担当,田威通过全军军乐骨干选拔,获得到天安门参加庆祝大会演奏的机会。3个小时

里,田威与同伴们一起,在庄严神圣时刻演奏出时代最强音。

广场献词! 先让21人整齐

庆祝中国共产党成立100周年大会上,天安门城楼前的千人献词团备受瞩目。站在献词方阵队伍第五列第八排的是淄博市桓台县姑娘岳天舒。

岳天舒是桓台一中毕业生,现就读于北京师范大学,是此次千人献词团北师大21名学生的领队。千人整齐从21人的整齐开始,有着十几年主持经验的岳

天舒不仅是北师大主持人协会会长,也是这21人的训练负责人。

岳天舒与同学为这5分多钟的呈现,准备了整整3个月,200多个小时。3个月来,他们每周二、周四晚训练两小时,周六训练一整天,打磨发音、训练形体。

从校内练到多校练、千人练,从北师大辗转到偏远郊区,从中午训练到晚上11点甚至凌晨两三点……岳天舒在这200多个小时有了答案,“我做好准备了”。

大众日报淄博融媒体中心记者 王甜 通讯员 桓融

潘南小学 百名好少年 讲英雄故事

近日,为引导少先队员从革命先辈身上汲取力量,坚定跟党走的决心和信念,让红色基因代代相传,潘南小学开展了“庆祝建党100周年——百名好少年同讲英雄故事”活动。学校从各

中队挑选出100名优秀队员,成立英雄故事宣讲队,小小宣讲员轮流到班级内进行宣讲。革命先辈的英雄事迹就像一颗颗红色种子,播撒在学生心中,引领学生奋发向上。 张雪

淄博实验中学 青春不散场 筑梦新时代

近日,淄博实验中学2021年毕业典礼在体育馆举行。学校领导赵泮利、李启峰、王春华、姜晓峰、赵新鹏、赵杰出席毕业典礼。现场,一组组见证着青春与友谊的照片依次播放,从开学到军训,从运动会到成

人仪式,从合唱比赛到十佳中学生评选,从放飞梦想到决战高考……一幕幕熟稔于心的情景再次映入眼帘,难忘且珍贵的青春时光让每一名同学为之感动。 孙璟

张店七中 扬帆逐梦庆“七一” 不忘初心颂党恩

7月1日上午,庆祝中国共产党成立100周年大会在北京天安门广场隆重举行。张店七中党总支组织全体党员和部分教师在第二会议室集中观看了庆祝大会,其余教师

也在办公室观看了庆祝大会的盛况。张店七中团委、大队委组织辅导员集中观看庆祝盛况,并开展同唱一首歌主题队日活动,献礼建党百年。 李晓佳 邵亚浩

博山一中 召开期末工作部署会

7月2日,博山一中召开期末工作部署会,对期末、假期、开学阶段学校各项工作进行部署,副校长徐静主持会议。会前,各分管领导及各处室、级部负责人对各时间段相关工作制定目标及计划,学校办公室汇总

后提交校长办公会商定。部署会上,校长杜德君从安全管理、校舍维护、教育教学、常规检查、期末质测、教代会筹备、教师考核、假期研修、假期值守、新学期准备等各方面对学校工作进行细致部署。 岳海峰

凯瑞小学 创建无烟学校 共享健康生活

为进一步提高全体师生对烟草危害的认知,倡导积极向上、健康文明的生活方式,营造一个无烟、健康、整洁的良好校园环境,凯瑞小学多措并举开展无烟校园创建活动。学校利用课堂、讲座等形式对学

生开展控烟教育,将烟草危害、不尝试吸烟、劝阻他人吸烟、拒绝吸二手烟等内容作为控烟知识点,充分运用主题班会、家长会、板报、橱窗、广播、网络等形式,向师生员工开展控烟宣传教育。 闫玉洁

淄博六中 丹青翰墨展风采

近日,淄博六中举办第十一届艺体节美术作品展,100多幅作品在日知楼北门口道路两侧展出,吸引着师生们驻足观看。自画展筹备工作开展以来,学校广泛动员、认真

组稿,同学们热情高涨、积极参与,共收到200多幅绘画作品。作品种类多样,涉及国画、书法、素描、速写、动漫、摄影等,展现了淄博六中学生良好的艺术素养。 程作栋

泮水二小 涌现“书香家庭” 表彰“读书小明星”

读书是一种享受,读书是一种快乐。书香点亮人生,书香飘逸生活。在这一学期的读书活动中,涌现出一大批热爱阅读的“书香家庭”,还有一个

个好读书、善思考的“读书小明星”。近日,泮水镇第二小学表彰在读书活动中表现优异的同学。 孟霞

张店区实验小学 小语乐写团队走进学校开展课例研修

近日,张店区小语乐写团队成员相聚在张店区实验小学,开展了本学期的习作课例研修活动。本次活动共分为模拟讲课、评课议课、互动研讨、

活动总结四部分。团队内三位老师分别进行了模拟讲课,讲课老师新颖丰富的教学设计、绘声绘色的试讲使听课老师眼前一亮。 赵惠霞

关注教育信息 发布校园新闻

电话: 13906438877 (微信同号)

绿杉园小学 落实“五项管理”工作 促进学生健康成长

为加强中小学生学习、睡眠、手机、读物、体质“五项管理”,促进学生健康成长、全面发展,落实立德树人根本任务,张店区绿杉园小学严格按照上级要求,不折不扣严格落实有关规定,促进学生阳光健康成长。近日,学校通过国旗下讲话、致家长一封信、学校微信公众号等宣传形式,让家长充分了解“五项管理”规定及其意义。 刘楠

南定小学 蝉联2021年张店区 中小学田径运动会冠军

近日,张店区“体彩杯”中小学田径运动会在区实验中学胜利召开。南定小学体育健儿在为期两天的比赛中勇于拼搏、积极进取,荣获小学组团体总分第一名。南定小学党支部书记、校长付光辉到比赛现场,为运动健儿加油助威,勉励运动员发扬奥运精神,努力拼搏、争创佳绩。 刘方禄 孙国强